



Žinkovský zpravodaj

ÚNOR 2015

cena 10,- Kč

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

zima nám utíká mílovými kroky, sotva jsme oslavili příchod nového roku, už jsme v polovině února. Zima je zatím mírná, žádné velké mrazy a to je asi důvod, proč tak rychle ubíhá. Zahrádkáři už jistě sejí papriky pro jarní výsadbu, ale daleko horší situaci musí řešit včelaři, kteří hlásí velké úhyny včelstev. Bohužel příroda je mocná a té se musíme přizpůsobit.

Jak jste již mnozí zaznamenali, probíhají práce na sanaci skalního svahu za rodinnými domy v Žinkovech směrem na Nepomuk. Při odstranění náletových porostů se potvrdila nutnost zabezpečit tento svah, který je opravdu hodně nebezpečný. Práce, prováděné firmou Strix Chomutov, jsou velice náročné a nejhorší na tom je, že veškerý materiál ze svahu se musí dopravit ručně do kontejneru.

Dalším naléhavým úkolem je oprava havarijního stavu římsy na budově školy. V současné době máme podanou žádost o dotaci z programu PSOV Plzeňského kraje, se kterým ještě probíhají další jednání na celkovou úhradu těchto nenadálých nákladů.

Již po tři roky se snažíme získat dotaci na úpravu stromové aleje v Žinkovech, od autobusové zastávky na rozcestí na Nepomuk směrem k základní škole, kde hrozí padání větví ze stromů a ještě hůře - rozlomení celých kmenů. V současné době probíhá příprava na podání žádosti, tentokrát z dotačního titulu Ministerstva pro místní rozvoj, kde si myslíme, že by mohla být šance uspět.

Konečně, po druhém pokusu, jsme obdrželi dotaci na opravu místních komunikací po povodních z roku 2013. Už máme podepsanou smlouvu s firmou Stavmonta, takže na jaře se budou tyto komunikace opravovat.

V obci Březí jsou spuštěny projekty na chodník a rekonstrukci budovy č.p. 15. Ohledně chodníku se budeme snažit vyjednat co nejpříznivější podmínky na jeho výstavbu.

Ještě v měsíci prosinci bylo zahájeno řízení o stavební povolení k výstavbě vodovodu v Žinkovech, které bylo v lednu přerušeno a nyní je dokončováno. S vydaným stavebním povolením, na které netrpělivě čekáme, budeme moci podat žádost o získání dotace na výstavbu.

Nyní se připravuje ke schválení rozpočet městyse a nová obecně závazná vyhláška o likvidaci bioodpadů, povinná od dubna letošního roku. Dále se připravuje průvod masek po Žinkovech a dětský maškarní rej na Klubu sv. Václava. Nemalou starost nám dělají přípravy oslav 70. výročí osvobození a ukončení 2. světové války.

Rychle se blíží svátek našich žen, kterým z celého srdce přeji jménem svým a celého zastupitelstva městyse všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti a patří jim i poděkování za jejich celoroční práci a hlavně starost o nás, muže.

Jan Řežábek, starosta

Z OBSAHU:

- Z činnosti úřadu městyse
- Ze života ZŠ a MŠ Žinkovy
- Zpráva o činnosti SDH Žinkovy
- Pozvánky na akce

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Blahopřejeme jubilantům (od 80 let výše)

Josef Týml, Kokořov
Jarmila Kotlanová, Žinkovy DKS
Františka Mudrová, Žinkovy DKS

* * * * *

Rozloučili se s námi

Vlasta Prskavcová, Čepinec
Jan Krotký, Žinkovy DKS
Václav Šlais, Žinkovy DKS

* * * * *

Diamantová svatba

Manželé Michálkovi, Čepinec

